
EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI

Izberi čistejši način prevoza !

od 16. 9. do 22. 9. 2020od 16. 9. do 22. 9. 2020

Letošnji Evropski teden mobilnosti ima geslo
»IZBERI ČISTEJŠI NAČIN PREVOZA!«.

Namen je spodbuda trajnostne mobilnosti in varovanja okolja.
Občina Polzela skupaj z javnimi institucijami in društvi tudi letos pripravlja

pester nabor dejavnosti za ozaveščanje in aktivno vključevanje občanov vseh starosti.
Želimo si, da bi se prebivalci vse bolj posluževali alternativnih oblik prevoza, ne le zdaj, ampak skozi vse leto.

PRED VAMI JE PROGRAM DEJAVNOSTI MED 16. IN 22. SEPTEMBROM 2020.



Sreda, 16. 9. 2020

7.55

8.10–9.20
VOZNI RED ZA PRIHOD NA POLZELO (ŠOLSKI KROG):
Ločica ob Savinji (pri Kač in Otorepec) ob 8.10,
Breg pri Polzeli (Suzuki servis in avtobusna postaja) ob 8.20,
Polzela (Tuš) ob 8.25,
Dobrič (sušilnica) ob 8.40,
Andraž nad Polzelo (Dom krajanov) ob 8.50,
Podsevčnik (kmetija Dušič) ob 9.00, 
Založe (kmetija Satler) ob 9.10,
Polzela (Šolska ulica) ob 9.20

ODHOD S POLZELE (ŠOLSKI KROG) 
ob 12.00 (Šolska ulica)

»Pešbus« 
S »Pešbusom« se učenci v šolo odpravijo peš, v 
organiziranih skupinah. Na prireditvenem prostoru 
jih pozdravi župan ter pogosti z jabolkom in ekološko 
pridelanim sokom. 
(Osnovna šola Polzela v
sodelovanju z Občino Polzela)

LINIJE:
1. Avtobusna postaja Breg - smer Šempeter - OŠ Polzela
2. Postaja Garant – OŠ Polzela 
3. Kmetija Mešič – OŠ Polzela

Brezplačni javni prevoz za vse
generacije s podjetjem Pemi, d. o. o. 
(Občina Polzela)

9.00–12.00

Merjenje krvnih vrednosti: tlaka, sladkorja in holesterola, 
test hoje na 2 km in ugotovitev stanja telesne pripravljenosti 
ter prvič razglasitev za najbolj zdravega občana prvič razglasitev za najbolj zdravega občana 
(Krajevna organizacija Rdečega križa Polzela, Društvo 
upokojencev Polzela in Center za krepitev zdravja Spodnje 
Savinjske doline – Zdravstveni dom Žalec)
Izdelava plakata na temo »JPP nekoč in danes«,
doživljajski spis na temo »ETM v šoli«
(Osnovna šola Polzela)

OSNOVNA ŠOLA POLZELA
ŠOLSKA ULICA
POLZELA–OROVA VAS

12.00–18.00 Dostava knjig na dom
Članice in člani knjižnice lahko v tem času naročijo 
dostavo knjig na dom, dostavo bodo izvajali prostovoljci z 
e-kolesi. Naročilo knjig na tel. št. 03/703 32 04.
(Občinska knjižnica Polzela)

OBMOČJE CELOTNE OBČINE POLZELA 

Razstava knjižnega gradiva na temo ETM v tednu od 
16.–22. 9. 2020 v času odprtosti Občinske knjižnice Polzela 
(Občinska knjižnica Polzela)

GRAD KOMENDA –
PROSTORI KNJIŽNICE



Četrtek, 17. 9. 2020

7.55

8.10–9.20 
VOZNI RED ZA PRIHOD NA POLZELO (ŠOLSKI KROG):
Ločica ob Savinji (pri Kač in Otorepec) ob 8.10,
Breg pri Polzeli (Suzuki servis in avtobusna postaja) ob 8.20,
Polzela (Tuš) ob 8.25,
Dobrič (sušilnica) ob 8.40,
Andraž nad Polzelo (Dom krajanov) ob 8.50,
Podsevčnik (kmetija Dušič) ob 9.00, 
Založe (kmetija Satler) ob 9.10,
Polzela (Šolska ulica) ob 9.20

ODHOD S POLZELE (ŠOLSKI KROG) 
ob 12.00 (Šolska ulica)

»Pešbus« 
S »Pešbusom« se učenci v šolo odpravijo peš v 
organiziranih skupinah.
(Osnovna šola Polzela v sodelovanju
z Občino Polzela)

LINIJE:
1. Avtobusna postaja Breg - smer Šempeter - OŠ Polzela
2. Postaja Garant – OŠ Polzela
3. Kmetija Mešič – OŠ Polzela

Brezplačni javni prevoz za vse generacije s podjetjem 
Pemi, d. o. o. 
(Občina Polzela)

9.00–13.00 
Kolesarčki – preventivni vzgojni program v cestnem prometu 
za najmlajše (za učence od 1. do 2. razreda OŠ)
(Občina Polzela v sodelovanju z Osnovno šolo Polzela)ŠPORTNO IGRIŠČE POLZELA

11.00–12.00
Brezplačni voden ogled gradu Komenda 
(Občina Polzela)GRAD KOMENDA

12.00–14.00 Predstavitev in brezplačna uporaba električnih koles za vse 
udeležence
(Bikeshop Šempeter v sodelovanju z Občino Polzela)ŠPORTNO IGRIŠČE POLZELA

10.00–11.00
Pravljična urica na temo varnosti, pešhoje in kolesarjenja 
(Občinska knjižnica Polzela)

GRAJSKO DVORIŠČE GRADU KOMENDA

16.00–17.00 Odprtje nogometnega igrišča z umetno travo ter revialna 
tekma med reprezentanco županov Slovenije in veteransko 
ekipo Nogometnega društva Polzela
(Občina Polzela)

ŠPORTNI PARK POLZELA



Petek, 18. 9. 2020

7.55

8.10–9.20
VOZNI RED ZA PRIHOD NA POLZELO (ŠOLSKI KROG):
Ločica ob Savinji (pri Kač in Otorepec) ob 8.10,
Breg pri Polzeli (Suzuki servis in avtobusna postaja) ob 8.20,
Polzela (Tuš) ob 8.25,
Dobrič (sušilnica) ob 8.40,
Andraž nad Polzelo (Dom krajanov) ob 8.50,
Podsevčnik (kmetija Dušič) ob 9.00, 
Založe (kmetija Satler) ob 9.10,
Polzela (Šolska ulica) ob 9.20

ODHOD S POLZELE (ŠOLSKI KROG) 
ob 12.00 (Šolska ulica)

»Pešbus« 
S »Pešbusom« se učenci v šolo odpravijo peš v 
organiziranih skupinah.
(Osnovna šola Polzela v sodelovanju z 
Občino Polzela)

LINIJE:
1. Avtobusna postaja Breg - smer Šempeter - OŠ Polzela 
2. Postaja Garant – OŠ Polzela
3. Kmetija Mešič – OŠ Polzela

Brezplačni javni prevoz za vse generacije s
podjetjem Pemi, d. o. o. 
(Občina Polzela)

9.00–11.00
Starejši pešci in kolesarji varni v prometu – delavnica 
(Društvo upokojencev Polzela, Zveza društev upokojencev 
Slovenije, Agencija za varnost prometa v sodelovanju z 
Občino Polzela in Policijsko postajo Žalec)GRAD KOMENDA

ŠOLSKA ULICA

10.00–11.00 Izdelava ekološke igrače – koruzne punčke iz koruznice 
(Občina Polzela v sodelovanju s Turističnim društvom 
Občine Polzela)

GRAJSKO DVORIŠČE GRADU KOMENDA

10.00–12.00
»Varno kolo« 
Varna vožnja s kolesom. Na prireditvenem prostoru bo 
preverjena tehnična ustreznost koles, ki jih otroci uporabljajo 
za prevoz do šole in iz nje. Vabljeni tudi vsi ostali.
(ZŠAM Savinjske doline v sodelovanju z Občino Polzela in 
Osnovno šolo Polzela)

ŠOLSKA ULICA



12.00–14.00

12.00–14.00
ŠOLSKA ULICA

Dejavnosti osnovnošolcev, vključenih v oddelek podaljšanega 
bivanja: risanje prometnih znakov, razstava izdelkov članov 
Društva upokojencev in Medgeneracijskega društva Mozaik 
generacij ter otrok iz vrtca in OŠ na temo mobilnosti, knjižni 
kotiček in predstavitev plakata JPP.
(Osnovna šola Polzela, Društvo upokojencev Polzela, 
Medgeneracijsko društvo Mozaik generacij Polzela, Občina Polzela)

ŠOLSKA ULICA IN PARKIRIŠČE PRED 
OBČINSKO STAVBO NA POLZELI

Strokovno usposobljeni mehanik bo pregledal kolesa in 
kolesarsko opremo, poleg preventivnega pregleda in hitrega 
popravila malenkosti bo podajal tudi nasvete glede priprave 
koles za varno vožnjo v prometu. Vabljeni vsi. Po pregledu 
in brezhibnosti koles sledijo dejavnosti na kolesarskem 
poligonu.
(ZŠAM Savinjske doline v sodelovanju z Osnovno šolo 
Polzela in Občino Polzela)



Ponedeljek, 21. 9. 2020

7.55

8.10–9.20 
VOZNI RED ZA PRIHOD NA POLZELO (ŠOLSKI KROG):
Ločica ob Savinji (pri Kač in Otorepec) ob 8.10,
Breg pri Polzeli (Suzuki servis in avtobusna postaja) ob 8.20,
Polzela (Tuš) ob 8.25,
Dobrič (sušilnica) ob 8.40,
Andraž nad Polzelo (Dom krajanov) ob 8.50,
Podsevčnik (kmetija Dušič) ob 9.00, 
Založe (kmetija Satler) ob 9.10,
Polzela (Šolska ulica) ob 9.20

ODHOD S POLZELE (ŠOLSKI KROG) 
ob 12.00 (Šolska ulica)

»Pešbus« 
S »Pešbusom« se učenci v šolo odpravijo peš v 
organiziranih skupinah. (Osnovna šola Polzela v 
sodelovanju z Občino Polzela)

LINIJE:
1. Avtobusna postaja Breg - smer Šempeter - OŠ Polzela
2. Postaja Garant – OŠ Polzela
3. Kmetija Mešič – OŠ Polzela

Brezplačni javni prevoz za vse generacije 
s podjetjem Pemi, d. o. o. 
(Občina Polzela)

9.00–11.00
Delavnica in tečaj nordijske hoje.
Zbirno mesto na Šolski ulici za Osnovno šolo Polzela.
(Medgeneracijsko društvo Mozaik generacij Polzela v 
sodelovanju z Občino Polzela)POLZELA–SLATINE

12.00–15.00 Dostava knjig na dom
Članice in člani knjižnice lahko v tem času naročijo 
dostavo knjige na dom, dostavo bodo izvajali prostovoljci 
z e-kolesi. Naročilo knjig na tel. št. 03/703 32 04.
(Občinska knjižnica Polzela in Občina Polzela)

OBMOČJE CELOTNE
OBČINE POLZELA



Torek, 22. 9. 2020

8.10–9.20 
VOZNI RED ZA PRIHOD NA POLZELO (ŠOLSKI KROG):
Ločica ob Savinji (pri Kač in Otorepec) ob 8.10,
Breg pri Polzeli (Suzuki servis in avtobusna postaja) ob 8.20,
Polzela (Tuš) ob 8.25,
Dobrič (sušilnica) ob 8.40,
Andraž nad Polzelo (Dom krajanov) ob 8.50,
Podsevčnik (kmetija Dušič) ob 9.00, 
Založe (kmetija Satler) ob 9.10,
Polzela (Šolska ulica) ob 9.20

ODHOD S POLZELE (ŠOLSKI KROG) 
ob 12.00 (Šolska ulica)

»Pešbus« 
S »Pešbusom« se učenci v šolo odpravijo peš v organiziranih 
skupinah. Na prireditvenem prostoru jih pozdravi župan ter 
pogosti z jabolkom in ekološko pridelanim sokom. 
(Osnovna šola Polzela v sodelovanju z 
Občino Polzela)

Brezplačni javni prevoz za vse generacije s podjetjem Pemi, 
d. o. o. 
(Občina Polzela)

9.00–12.00
Kolesarjenje: s kolesom okoli Polzele.
Zbirno mesto na Šolski ulici za Osnovno šolo Polzela.
(Občina Polzela v sodelovanju z ZŠAM Savinjske doline)

OBMOČJE CELOTNE OBČINE POLZELA

12.00–13.00 Zasaditev zelenih javnih površin (lipa in ginko)
(Občina Polzela)PARK ŠENEK IN GRAD KOMENDA

12.30–14.00
Spretnostna vožnja na kolesarskem poligonu
Parkirišče se spremeni v igrišče za vse generacije – kolesarski poligon.
Zaključek in razglasitev rezultatov ter podelitev nagrad najbolj aktivnim.
(Osnovna šola Polzela, Društvo upokojencev Polzela, Medgeneracijsko 
društvo Mozaik generacij Polzela in Občina Polzela)

ŠOLSKA ULICA

12.00–13.00
Okrogla miza na temo mobilnosti in razstava plakatov »JPP 
nekoč in danes« – izmenjava mnenj 
(Osnovna šola Polzela v sodelovanju z Društvom 
upokojencev Polzela, Medgeneracijskim društvom Mozaik 
generacij Polzela in Občino Polzela)

ŠOLSKA ULICA

7.55
LINIJE:
1. Avtobusna postaja Breg - smer Šempeter - OŠ Polzela
2. Postaja Garant – OŠ Polzela
3. Kmetija Mešič – OŠ Polzela



Vse navedene dejavnosti v času Evropskega tedna mobilnosti so brezplačne, z namenom spodbujanja 
vsakodnevne uporabe nemotoriziranih prevoznih sredstev. 

Na vse dogodke v zaprtih prostorih se je treba predhodno prijaviti na telefon 03/703 32 28.

Za vožnjo z javnim prevoznim sredstvom Pemi, d. o. o., prijava ni potrebna, obvezna pa je uporaba 
zaščitne maske.

Za sodelovanje na posameznih dejavnostih bodo udeleženci nagrajeni s praktičnimi nagradami ter 
knjižicami ugodnosti in popustov. Veseli bomo, če se nam boste pridružili v čim večjem številu.

Sodelujoči v projektu ETM 2020: Občina Polzela in TIC Polzela, Osnovna šola Polzela in Vrtec Polzela, 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec – enota Polzela, Društvo upokojencev Polzela, Medgeneracijsko 
društvo Mozaik generacij Polzela, Združenje šoferjev in avtomehanikov Spodnje Savinjske doline, Krajevna 
organizacija Rdečega križa Polzela in Center za krepitev zdravja Spodnje Savinjske doline – Zdravstveni 
dom Žalec, Bikeshop Šempeter, podjetje Pemi, d. o. o., Zveza društev upokojencev Slovenje in Agencija za 
varnost prometa, Turistično društvo Občine Polzela, Policijska postaja Žalec in drugi. 

V ČASU ETM BO NA ŠOLSKI ULICI IZVEDENA POPOLNA ZAPORA.

AKTIVNOSTI SE IZVAJAJO
V OKVIRU PROJEKTA LIFE IP CARE4 CLIMATE


